
Prezydenci Niemiec cz.3

Dotyczy Romana Herzoga

Poziom trudności: Średni

1. W jakich latach był prezydentem?

A - 1994-1999

B - 1998-2000

C - 1992-1997

2. Przedstawicielem jakiej partii jest?

A - CDU

B - SPD

C - bezpartyjny

3. Kim z zawodu jest R.Herzog?

A - ekonomista

B - prawnik

C - socjolog

4. W Polsce otrzymał tytuł doktora honoris causa.Jakiej uczeli?

A - KUL

B - Uniwersytet Krakowski

C - Uniwersytet Wrocławski

5. Ile razy był żonaty?

A - 1

B - 2

C - 3

6. Jest ewangielikiem.W jakim kraju związkowym się urodził?

A - Turyngia

B - Saara

C - Bawaria

D - Hesja
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Prezydenci Niemiec cz.3

Dotyczy Romana Herzoga

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. C

5. B

6. C
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